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Zusammenfassung der Leistungen: GEFÜHRTE OFF-ROAD KAOKOLAND UND
SKELETTKÜSTEN TOUR 2027

Day 1 Zeit Dienste Ref Kontakt

Tagesnotizen Treffen mit dem Guide und der Tourgruppe in
Opuwo

(Vor Tourbeginn besteht die Möglichkeit, ein
individuelles Programm zu gestalten oder den Guide
auf seiner Fahrt von Windhoek nach Opuwo zu
begleiten.)

Am Nachmittag treffen sich alle Tourteilnehmer mit
dem Guide auf dem Campingplatz oder in der
Lodge der Opuwo Country Lodge.

Wir werden die Nacht auf dem Campingplatz der
Lodge verbringen. Falls Sie jedoch den Komfort
eines Zimmers bevorzugen, besteht auch die
Möglichkeit, eine Unterkunft in der Lodge zu
buchen. Bitte teilen Sie uns Ihre Präferenz bei der
Anmeldung der Tour mit.

Am Abend kommen alle beim gemeinsamen
Abendessen im Lodge-Restaurant zusammen.
Währenddessen gibt der Guide eine detaillierte
Einführung in die bevorstehende Tour. Dies ist die
ideale Gelegenheit, die Route zu besprechen, offene
Fragen zu klären und die Mitreisenden
kennenzulernen, bevor das Abenteuer beginnt.

Abendessen ist im Tourpreis inklusive, für Getränke
sorgt jeder selber.

Übernachtung Check In Camping at Opuwo Country Hotel

Day 2 Zeit Dienste Ref Kontakt
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Tagesnotizen Tourbeginn und Einweisungsfahrt ins Offroad-
Fahren

Nach einer erholsamen Nacht im Dachzelt oder
Lodge-Zimmer und einem leckeren Frühstück
beginnt unser Offroad-Abenteuer durch das
abgelegene Kaokoland. In einem Konvoi fahren wir
in Richtung Van Zyl’s Pass. Am ersten Fahrtag haben
Sie die Gelegenheit, Ihr Fahrzeug auf meist
einfachen Offroad-Strecken besser kennenzulernen.
Dank Funkverbindung zwischen den Fahrzeugen
kann der Guide während der Fahrt wertvolle Tipps
und Tricks geben.

Heute steht ein etwas längerer Fahrtag an, da wir
gerne das wunderschöne Tal des Marienflusses
erreichen möchten. Deshalb starten wir früh in
Opuwo und werden unser Camp erst am späten
Nachmittag erreichen. Gegen Ende des Tages
erwartet uns zudem ein etwas anspruchsvollerer
Bergpass, der uns von den Hochebenen hinunter in
den weiten Marienfluss führt.

Das Kaokoland beeindruckt mit schroffen
Bergketten, steilen Hängen und trockenen Tälern.
Diese unberührte Wildnis Namibias fasziniert mit
einer einzigartigen Mischung aus Savannen,
Schluchten, Sandhängen und Bergen – ein
Lebensraum, in dem auch die Himba seit
Jahrhunderten bestehen.

Unser Buschlager liegt in dieser abgelegenen
Landschaft und bietet eine mobile Dusche sowie
eine Buschtoilette. Übernachtet wird in Dachzelten
auf den Fahrzeugen, unter einem spektakulären
Sternenhimmel – ganz ohne künstliche Lichter. Das
Abendessen wird gemeinsam am Lagerfeuer
zubereitet, wo wir den Tag in gemütlicher Runde
ausklingen lassen und die Stille der Wüste genießen.

Frühstück, Mittags ein Picknick und das Abendessen
sind im Tourpreis inklusive, für Getränke sorgt jeder
selber.

Reisen Camping at Opuwo Country Hotel bis Van Zyl's Pass
Umfahrung

Übernachtung Check In Van Zyl's Pass Umfahrung- Vollpension
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Day 3 Zeit Dienste Ref Kontakt

Tagesnotizen Der Marienfluss

Nach einer erholsamen Nacht in unseren
Dachzelten und einem leckeren Frühstück brechen
wir unser Lager ab und machen uns auf den Weg.
Heute erwartet uns die atemberaubende
Landschaft des Marienflusses – eine Szenerie aus
bunten Sandflächen und majestätischen roten
Dünen, umrahmt von den imposanten Baines- und
Hartmann-Bergen.

Am Ende der entspannten Strecke erreichen wir das
idyllische Camp Syncro, ein schattiges und
einladendes Camp direkt am Kunene-Fluss. Hier
haben wir die Gelegenheit, einen entspannten
Nachmittag und Abend zu verbringen, die Erlebnisse
des Tages Revue passieren zu lassen und die Ruhe
sowie Wildnis dieser einzigartigen Region in vollen
Zügen zu genießen.

Wenn Sie es bevorzugen, in einer luxuriösen Lodge
zu übernachten, befindet sich in unmittelbarer Nähe
das Okohirongo River Camp. Bitte teilen Sie uns bei
der Buchung mit, falls Sie in dieser wunderschönen
Lodge übernachten möchten. (Die Lodge ist
momentan wegen Renovierungsarbeiten
geschlossen. Erfragen Sie bitte bei Interesse den
aktuellen Stand der Arbeiten.)

Frühstück, Mittags ein Picknick und das Abendessen
sind im Tourpreis inklusive, für Getränke sorgt jeder
selber.

Reisen Van Zyl's Pass Umfahrung bis Camp Syncro

Übernachtung Check In Camp Syncro -Vollpension
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Day 4 Zeit Dienste Ref Kontakt

Tagesnotizen Über Bergpässe ins Herz der Wildnis

Wir verlassen den Kunene-Fluss und fahren durch
denMarienfluss zurück nach Süden. Heute erwartet
uns eine anspruchsvollere Offroad-Strecke – der
Hartmann-Passmuss bezwungen werden. Dieser
herausfordernde Weg führt uns hinauf in die
spektakulären Hartmann-Berge, mit grandiosen
Ausblicken über die raue, unberührte Landschaft.

Nach der Passüberquerung geht es weiter durch
eine Mischung aus steinigen Ebenen und sandigen
Flächen in das weitläufige Hartmann-Tal. Diese
abgelegene Wüstenregion beeindruckt mit ihren
sanften Dünen, weiten Tälern und der fast surrealen
Stille.

Hier schlagen wir unser wildes Camp auf und lassen
den aufregenden Tag bei einem kühlen Bier oder
einem Glas Wein entspannt ausklingen – mitten in
einer der schönsten und unberührtesten
Landschaften Namibias.

Das Frühstück, ein Picknick zum Mittagessen und
das Abendessen sind im Tourpreis enthalten,
während Getränke von jedem selbst mitgebracht
werden.

Reisen Camp Syncro bis Hartmann Valley Wild Camping

Übernachtung Check In Hartmann Valley Wild Camping

Vollpension
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Day 5 Zeit Dienste Ref Kontakt

Tagesnotizen Das Hartmann-Tal – EinsameWeiten und
Sanddünen

Wir setzen unsere Erkundung des einsamen
Hartmann-Tals fort und durchqueren teils offene
Ebenen, teils eine faszinierende
Sicheldünenlandschaft auf unseremWeg nach
Süden. Die Szenerie wechselt zwischen sandigen
Dünen, steinigen Flächen und weitläufigen Tälern,
geprägt von der unberührten Schönheit dieser
abgeschiedenen Region.

In der Nähe des berühmten Skelettküstenparks
schlagen wir unser nächstes Camp auf. Hier müssen
wir mit starken, kühlen Winden rechnen, die am
Nachmittag vomMeer her aufziehen. Daher wählen
wir unsere Camps bewusst in windgeschützten
Bereichen und spannen zusätzlicheWindnetze, um
etwas Schutz zu schaffen.

Meist legt sich der Wind nach Einbruch der
Dunkelheit, und amMorgen genießen wir oft eine
beinahe vollkommene Windstille – bevor sich das
Naturschauspiel am Nachmittag von Neuem
entfaltet.

➡ Bitte stellen Sie sicher, dass Sie windfeste,
warme Kleidung dabeihaben, um die kühlen
Nächte und teils nebeligen Morgen gut zu
überstehen.

Das Frühstück, ein Picknick zum Mittagessen und
das Abendessen sind im Tourpreis enthalten,
während Getränke von jedem selbst mitgebracht
werden.

Reisen Hartmann Valley Wild Camping bis MunutumWild
Camping

Übernachtung Check In MunutumWild Camping

Vollpension
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Day 6 Zeit Dienste Ref Kontakt

Tagesnotizen Die Skelettküste – Einzigartige Wildnis und
vergessene Wracks

Heute betreten wir den berühmten
Skelettküstenpark, ein besonderes Erlebnis, das nur
wenigen Reisenden vorbehalten ist. Diese Region ist
eine der entlegensten und rauesten Landschaften
Namibias – geprägt von endlosen Weiten,
unberührten Sanddünen und einer gespenstischen
Stille.

Die Strecken werden nun zunehmend tiefsandiger,
weshalb wir mit geringem Reifendruck und
erhöhtem Spritverbrauch fahren müssen. Trotz der
unwirtlichen Bedingungen fasziniert die
Skelettküste mit einmaligen Landschaften und
außergewöhnlichen Erlebnissen.

Auch das Tierleben in dieser lebensfeindlichen
Umgebung hält Überraschungen bereit: Neben
Oryx-Antilopen, Springböcken und Schakalen
können wir mit etwas Glück braune Hyänen,
Giraffen oder gar Wüstenlöwen und
Wüstenelefanten erspähen.

Ihren Namen verdankt die Skelettküste den
zahlreichen gestrandeten Schiffen, die hier im Laufe
der Jahrhunderte auf Grund liefen. Zwar sind gut
erhaltene Wracks durch das raue Meer und die
salzhaltige Luft selten geworden, doch werden wir
auf unserer Route sicherlich einige Überbleibsel
vergangener Schiffbrüche entdecken.

Unser Weg führt uns schließlich ans Meer, wo wir
die riesige Robbenkolonie bei Kap Fria passieren.
Anschließend verlassen wir die Küste wieder und
steuern das Landesinnere an, um dort Schutz vor
den kalten Küstenwinden zu finden.

Das Frühstück, ein Picknick zum Mittagessen und
das Abendessen sind im Tourpreis enthalten,
während Getränke von jedem selbst mitgebracht
werden.

Reisen MunutumWild Camping bis Agatberg Wild Camping

Übernachtung Check In Agatberg Wild Camping- Vollpension
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Day 7 Zeit Dienste Ref Kontakt

Tagesnotizen Weiter durch die Skelettküste – Zwischen Sand,
Meer und Wildnis

Unsere Reise führt uns weiter durch die
geheimnisvolle Skelettküste – mal entlang des
Strandes, mal durch das raue Inland. Die Szenerie
wechselt zwischen endlosen Sandflächen, schroffen
Felsen und der ungezähmten Atlantikküste, wo der
Wind oft die Richtung vorgibt.

Am Mittag erreichen wir das trockene Flussbett des
Khumib, eine der wenigen Lebensadern in dieser
kargen Region. In der Nähe einer versteckten
Quelle sammeln sich oft verschiedene Wüstentiere,
darunter Oryx-Antilopen, Schakale, die sich an das
harte Leben in dieser Wildnis angepasst haben.

Am Nachmittag schlagen wir erneut unser wildes
Camp mitten in der unberührten Natur auf.
Abgeschieden von jeglicher Zivilisation genießen wir
die Stille und die einzigartige Atmosphäre dieser
Landschaft – während das Lagerfeuer knistert und
der weite Sternenhimmel über uns erstrahlt.

Hinweis: Es besteht auch die Möglichkeit, bei
privaten Gruppen oder wenn alle Gäste
einverstanden sind, ein oder zwei Nächte in der
exklusiven Shipwreck Lodge zu verbringen, die sich
in der Nähe befindet. Die Lodge ist bekannt für ihre
außergewöhnliche Architektur, die an gestrandete
Schiffswracks erinnert, und bietet eine luxuriöse
Unterkunft inmitten der rauen Schönheit der
Skelettküste. Für weitere Informationen zur Lodge
oder zur Buchung einer Übernachtung dort, fragen
Sie bitte bei Ihrer Buchung nach.

Das Frühstück, ein Picknick zum Mittagessen und
das Abendessen sind im Tourpreis enthalten,
während Getränke von jedem selbst mitgebracht
werden.

Reisen Agatberg Wild Camping bis Khumib Skeleton Wild
Camping

Übernachtung Check In Khumib Skeleton Wild Camping -
Vollpension
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Day 8 Zeit Dienste Ref Kontakt

Tagesnotizen Zurück ins Kaokoland – Durch den Hoarusib
Canyon und die Clay Castles

Heute verlassen wir allmählich den
Skelettküstenpark und bewegen uns wieder ins
Inland. Wenn die Bodenbeschaffenheit es zulässt
und die Strecke nicht zu matschig ist, werden wir
demmächtigen Hoarusib-Trockenfluss folgen. Trotz
seines Namens führt dieser Fluss fast das ganze Jahr
über Wasser, da das Grundwasser an die
Oberfläche gedrückt wird, bevor es an anderen
Stellen wieder versickert.

Die Fahrt durch den Hoarusib Canyon ist ein echtes
Abenteuer. Die gewaltigen, zerklüfteten
Felsformationen erheben sich zu beiden Seiten und
bieten spektakuläre Ausblicke auf rote
Sandsteinwände, steile Klippen und tief
eingeschnittene Schluchten. Hier und da sieht man
Spuren von Wüstenelefanten und Löwen, die sich
durch das Flussbett bewegen, immer auf der Suche
nach Wasser und Nahrung.

Ein weiteres Highlight entlang unserer Route sind
die berühmten Clay Castles – eine faszinierende
Naturformation aus lehmigen Sandablagerungen,
die über Jahrtausende durch Wind und Wasser zu
einer surrealen Turm- und Burglandschaft geformt
wurden. Diese natürlichen „Schlösser“ bieten eine
spektakuläre Kulisse und gehören zu den
beeindruckendsten geologischen Formationen im
Kaokoland.

Am Nachmittag verlassen wir endgültig den
Skelettküstenpark und schlagen unser Camp in
einer abgelegenen Region des Kaokolands auf. Hier
genießen wir erneut die völlige Abgeschiedenheit,
ein Lagerfeuer unter freiem Himmel und die
magische Stille dieser wilden Landschaft.

Reisen Khumib Skeleton Wild Camping bis Hoanib River
Wild Camping

Übernachtung Check In Hoanib River Wild Camping

Vollpension
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Day 9 Zeit Dienste Ref Kontakt

Tagesnotizen Die faszinierenden Trockenflüsse des Kaokolandes

Heute erwartet uns ein besonders entspannter Tag.
Wir können in Ruhe ausschlafen und den Morgen
ohne Hektik mit einem gemütlichen Frühstück
beginnen. Anschließend bauen wir in aller Ruhe
unser Camp ab und machen uns auf den Weg in das
nahegelegene Flussbett des Hoanib, wo wir die
beeindruckende Wildnis in vollen Zügen genießen.
Immer auf der Suche nach den faszinierenden
Wüstentieren, die hier oft zahlreich anzutreffen
sind, erkunden wir die Umgebung.

Gegen Mittag legen wir eine entspannte Pause ein
und genießen ein gemütliches Picknick im Schatten
eines der großen Bäume im Trockenfluss. Am
frühen Nachmittag erreichen wir schließlich unseren
nächsten Campsite, der bereits wohltuenden
Schatten bietet und zum Verweilen einlädt.

Heute führt uns unsere Reise durch die weiten,
trockenen Landschaften des Kaokolandes, die sich
später in den eindrucksvollen Trockenfluss des
Hoanib fortsetzen. Dieser zählt zu den
spektakulärsten seiner Art und bietet eine einmalige
Gelegenheit, Wüstentiere wie Giraffen, Elefanten,
Löwen und verschiedene Antilopen in ihrer
natürlichen Umgebung zu erleben.

Unser letztes wildes Camp schlagen wir in direkter
Nähe des Hoanib-Flusses auf. Inmitten dieser
unberührten Natur genießen wir die Stille und
Abgeschiedenheit fernab jeglicher Zivilisation. Unter
dem klaren Sternenhimmel erleben wir noch einmal
die besondere Magie der Wildnis – ein würdiger
Abschluss und eine unvergessliche letzte Nacht in
der freien Natur.

Reisen Hoanib River Wild Camping bis Hoanib Valley Wild
Camping

Übernachtung Check In Hoanib Valley Wild Camping

Vollpension
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Day 10 Zeit Dienste Ref Kontakt

Tagesnotizen Weiter auf der Suche nach den Wüstentieren des
Kaokolandes

Heute fahren wir noch eine Weile entlang des
Flussbetts des Hoanib. Diese Trockenflüsse sind
wahre Lebensadern in der Wüste und bieten den
hier lebenden Tieren eine wichtige Quelle für
Nahrung und Wasser. Zu den häufigsten Bewohnern
der Region zählen die majestätischen
Wüstenelefanten, elegante Giraffen, sowie große
Raubkatzen wie Löwen, Leoparden und Geparden.
Auch verschiedene Antilopenarten wie Oryx, Kudu
und Springbock durchstreifen diese wilden
Landschaften. Zebras und Strauße sind ebenfalls
häufig zu beobachten.

AmMittag verlassen wir den Hoanib und setzen
unsere Fahrt über staubige Ebenen fort.

Wichtiger Hinweis: Beim Verlassen des Hoanib-
Flusses muss am Konzessionstor eine Gebühr
entrichtet werden:

 Fahrzeug: N$ 150
 Pro Person: N$ 100

Diese Gebühr ist vor Ort in bar von jedem
Teilnehmer selbst zu bezahlen.

Unser Weg führt uns durch das Örtchen Sesfontein,
bevor wir schließlich unseren wunderschönen
Campingplatz bei der Palmwag Lodge erreichen.
Hier kann dann spätestens wieder Nutzwasser und
Sprit getankt werden.

Wir werden die Nacht auf dem Campingplatz der
Lodge verbringen. Falls Sie jedoch den Komfort
eines Zimmers bevorzugen, besteht auch die
Möglichkeit, eine Unterkunft in der Lodge zu
buchen. Bitte teilen Sie uns Ihre Präferenz bei der
Anmeldung der Tour mit.

Das gemeinsame Abendessen wird im Restaurant
der Lodge serviert, wo wir den Tag in gemütlicher
Runde ausklingen lassen können.
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Das Frühstück, ein Picknick zum Mittagessen und
das Abendessen sind im Tourpreis enthalten,
während Getränke von jedem selbst mitgebracht
werden.

Reisen Hoanib Valley Wild Camping bis Palmwag Campsite
Gondwana Collection Namibia

Übernachtung Check In Palmwag Campsite Gondwana Collection
NamibiaVollpension - Übernachtung mit Frühstück,
Mittagessen und Abendessen

Day 11 Zeit Dienste Ref Kontakt

Tagesnotizen Der Guide verlässt Sie heute

Heute endet unsere gemeinsame Tour und nach
dem Frühstück werden wir uns auf den eigenen
Weg machen. Sie haben die Möglichkeit, weitere
Selbstfahrertage durch Namibia zu genießen oder
können auch gerne den Guide begleiten, der heute
zurück nach Windhoek fährt.

Wenn Sie möchten, können wir auch Ihr
Zusatzprogramm planen und buchen, um Ihre Reise
durch Namibia noch abenteuerlicher zu gestalten.

Das Frühstück ist im Tourpreis inbegriffen.

Wir hoffen, dass Sie eine unvergessliche und
abenteuerreiche Tour durch die Skellettküste und
das Kaokoland hatten und freuen uns auf Ihr
Feedback.

Mit herzlichen Grüßen,

Ihr Team von MEINE NAMIBIA SAFARIS


